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СУЧАСНІ АСПЕКТИ ПРОМИСЛОВОГО ПРОЕКТУВАННЯ ОДЯГУ 

 

Теорія проектування сучасного одягу спрямована на вирішення проблеми 

конкурентоспроможності продукції на внутрішньому і зовнішньому ринках та 

забезпечення відповідності асортименту динамічній структурі споживача. 

Проектування одягу – це комплексне вирішення художніх, антропологічних, 

технічних, технологічних і економічних завдань на всіх етапах створення 

виробів раціональних розмірів і форм відповідно до встановлених вимог [1]. 

Одяг є доволі складним об’єктом проектування внаслідок великого 

розмаїття кроїв, частої зміни моди, використання матеріалів нових фактур. 

Сучасний костюм став багатофункціональним, а сама функція – багатозначною. 

Розробляючи сучасний одяг, перш за все необхідно враховувати, які функції в 

ньому повинні переважати: це визначатиме його конструктивне рішення, вибір 

відповідних матеріалів та й, загалом - образне вирішення моделі. Такий 

«функціональний підхід» у проектуванні одягу забезпечуватиме «корисність» 

проектованої речі, яку вона повинна надати споживачу. Функціональний підхід 

передбачає вивчення процесу функціонування одягу, що проектується, розробку 

моделі ідеального функціонування системи в цілому і в результаті – створення 

об’єкта з принципово новими функціями, що задовільнять різноманітні і 

змінювані потреби споживача [2, 3]. 

Промислове виготовлення одягу потребує інженерного проектування з 

дотриманням вимог нормативної бази (галузевих стандартів, технічних умов) та 

використання методичних і науково-методичних розробок. Для цього в ХХ ст. 

було створено галузеві науково-дослідні інститути та лабораторії, фінансувались  

чисельні дослідження [3, 4]. 

Сучасне промислове проектування одягу базується на дотриманні 

наступних принципових положень [4]: 

- проектування нових виробів має виконуватись у відповідності до 

технічного завдання; 

- розробка конструкції виробів виконується на типові фігури, 

представлені величинами розмірних ознак в галузевому стандарті та типовими 

манекенами; 

- при проектуванні обов’язковим є використання даних, отриманих в 

результаті лабораторних досліджень матеріалів; 

- на всіх етапах проектування і виготовлення необхідно слідувати 

нормативно-технічній документації, що гарантуватиме необхідні показники 

якості виробів; 

- результатом промислового проектування одягу являється зразок-еталон 

виробу та конструкторсько-технологічна документація для його промислового 

відтворення.  

Грамотне інженерне проектування можливе лише з позицій системного 

підходу. Проектування має базуватись на результатах маркетингових 
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досліджень. Створюваний виріб повинен бути зорієнтований на конкретну групу 

споживачів, відповідати встановленим вимогам за вартістю матеріалів та 

трудомісткістю виготовлення [3, 4]. 

Складність вирішуваних завдань в процесі промислового проектування 

одягу та необхідність підвищення продуктивності праці потребують 

автоматизації процесів на усіх етапах проектно-конструкторських робіт. 

Використання сучасних систем автоматизованого проектування (САПР) для 

створення лекал на швейному підприємстві скорочує час на конструювання і 

виготовлення одягу. З їх допомогою будуються точні і якісні лекала одягу, які 

легко перебудовуються при зміні розмірних ознак та властивостей матеріалів, 

формуються раціональні розкладки [5]. 
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ХІМІКО-ЕКОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ ЧИСТОГО ПОВІТРЯ. КОЛООБІГ КИСНЮ В 

ПРИРОДІ 

 

Однією з найпоширеніших проблем сучасності є проблема чистого 

повітря. Забру́днення атмосферного пові́тря – один з основних 

типів антропогенного забруднення. Полягає у викиді в атмосферу хімічних 

речовин, твердих частинок і біологічних матеріалів, здатних викликати шкоду 

для людини та інших живих організмів.  

Метою даного дослідження є аналітичний огляд окремих аспектів хіміко-

екологічних проблем чистого повітря, вплив на здоров’я та життя людини 

забрудненості атмосфери та біологічну роль кисню для живих організмів та його 

застосування. 

Світове господарство щорічно викидає в атмосферу більше 15 млрд т СО2, 

200 млн т СО, понад 500 млн т вуглеводнів, 120 млн. т  золи та ін. Загальний 

обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферу становить більше 19 млрд т. 

Основні забруднювачів атмосферного повітря – це промислові підприємства, 

автотранспорт, теплоенергетика, кольорова та чорна металургія, використання 

фреонів, підприємства будматеріалів, атомна промисловість, тощо. І як наслідок, 
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